



鹰城万人相亲·鹊桥会

“爱在常绿 情定七夕”鹰城七夕相亲会 报名明天截止

本报讯 又是一年七月七,林溪美地寻良缘。8月26日,“爱在常绿 情定七夕”鹰城七夕相亲会如期举办,届时将掀起全城热恋!8月22日截止报名。

本次相亲会由平顶山日报社主办、河南常绿集团冠名,同时得到了珀兰尼美妆的友情支持。

活动地点在常绿·林溪美地,位于新城区龙翔大道与翠竹路交会处北100米路东。该小区温馨浪漫的绿色环境非常适合相亲约会。主办方还为到场的嘉宾准备了精美的礼品和茶水。

8月26日上午8时30分,嘉宾签到入场,活动内容有嘉宾自我介绍和

才艺展示、节目表演、互动游戏、红娘牵线等。8月27日全天自由相亲。

活动期间,主办方安排数辆专车免费接送市民。乘车地点时间:鹰城广场,上午8时和下午3时准时发车,下午6时回市区。如自行车前往,可乘坐26路、27路公交车在复兴路梅园路(王营村)站下车向南

走500米即到;坐29路在翠竹路口站下车,向北走500米即到;坐67路在龙翔大道与梅园路下车,向西走200米即到。

报名方式:携带本人身份证原件及复印件,近期3英寸彩色生活照一张,大专以上学历提供学历证明,离异或丧偶者提供相关证明。

也可通过微信报名,关注鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台(微信号:ycqueqiaohui),回复“七夕”,根据提示填写个人信息并提交,付款成功即为报名成功。

报名咨询电话:7019022、18236662727、13592179403。
(李爱仙)

表兄妹都在相亲大会牵手成功 表妹又带同事来寻缘

本报讯 “我表哥就是在鹰城万人相亲大会相亲成功的,前年,表哥表嫂带我报名,我也在鹰城万人相亲大会上找到了意中人,去年11月结了婚。今天,我特意带同事参加报社组织的相亲会……”一位美女不经意的一番话,道出了一家出现两对在万人相亲大会相亲

成功的喜事。

上周五下午快下班时,报社相亲工作室站满了报名的人,其中一位穿黑衣、大眼美女是带着她的两个同事来报名的。经交谈,得知这位美女姓朱,今年28岁,在我市一家国企工作。小朱的同事小穆今年31岁,白白净净,温婉可人,家

在外地,一直没遇上合适的对象。在小朱的鼓励下,小穆鼓起勇气前来报名。

小朱微笑着说:“表哥表嫂就是在鹰城万人相亲大会结缘的。2015年5月,第八届鹰城万人相亲大会举行时,表哥表嫂替我报了名。当时我不好意思去相亲大会

现场,是父母和表哥表嫂硬押着我去的。我们是一见钟情,交往了三个月后,感觉他就是我要找的人,半年后,我们确定了关系。去年11月,我们结了婚。婚后,他很宠爱我、包容我,日子过得很幸福。但愿我同事能跟我一样幸运,一次就中彩。”
(李爱仙)

踏实肯干的孔先生 “想找个共度余生的伴儿”

□记者 范丽萍

本报讯 “我是做熟食生意的,平时喜爱钻研,家里的水电、空调、暖气都是我自己装修改造的。”近日,市民孔先生来到本报万人相亲鹊桥会报名,并详细介绍了自己的个人情况。

孔先生今年46岁,回族,离异多年,其凭借着自己不断的努力,为家里创造了优越的生活条件。目前,儿女都已结婚,他一个人生活难免孤独,于是有了再婚的打算。“孩子们都很孝顺,听说我要相亲,他们不仅支持,还给了很多建议。”孔先生对记者说,他是第一次参加相亲活动,不知道如何推荐自己,只希望用自己的真诚换取对方的真心,找个共度余生的伴侣。

生活中的孔先生不沾烟酒,不会打牌,但特别喜欢钻研,之前家里装修时的水电、空调、暖气都是自己安装的。他还有一个优点,就是爱做饭,平时家里来客人,他都能烧上一桌子的好菜招待。

“性格方面,我也是一个比较好相处的人。”孔先生说,他的择偶要求不高,年龄45岁以下,婚姻状况不限,或带一女孩也可,有无工作都行,关键是两个人能合得来。“具体一点,就是女方不要太胖,以后万一生病了,我怕抱不动她,不方便照顾。”如果哪位女士有意向,可以直接拨打他的电话13071703739联系。

女幼师鼓足勇气寻找幸福



资料图片

恋爱了解不深 后悔草率结婚

赌博真的是一件很可怕的事情,毁了多少个家庭,我的家庭也是其中一个。去年9月,我和丈夫签了离婚协议,结束了和他提心吊胆的婚姻,18岁的儿子判给了他。

1998年,单位派我到郑州大学进修,在学习期间认识了一位大我6岁的校友,在异地能遇到老乡,心里自然很高兴。看得出,他对我的印象也很好,总以各种理由与我接近,对我百依百顺。那年我22岁,思想单纯,自以为找到了幸福。在他家人的不断催促下,我俩认识不到半年就匆忙结了婚,第二年有了儿子。后来,有人告诉我,他一直好赌博,只是我不知道,顿时,我

有了不祥之感。

老公沉迷赌博 过不下去离婚

他在信阳教育系统一个二级机构上班,工作比较清闲,结婚头几年,家庭生活还比较正常。儿子3岁的时候,我发现他赌博。开始他还克制着自己,小打小闹,尽量不让我知道,后来越来越上瘾,他的工资输光了,就找各种理由跟我要钱。那几年,因带孩子我没上班,就经营一个小百货店维持生活。他不带孩子,不做家务,还赌博,自然家里的战争不断,慢慢地我们的感情也不复存在。

眼看日子过不下去了,我多次动了离婚的念头,可为了给孩子一个完整的家,不到万不得已不能离,于是强忍着过日子,我们

实际早已分居,婚姻名存实亡。婚前,我体重110斤,现在我92斤。失败的婚姻,让我备受煎熬。

鼓足勇气寻找幸福 找个好人相依相伴

5年前,我来到了平顶山,通过应聘,重新执起了教鞭,生活好转起来。孩子大了,父母也越来越老了,他们不断催促我再成家,我也该考虑自己的下半生了。我想以我的经历告诫单身朋友,婚前了解非常重要,要找一个三观一致、两情相悦的人。遇到了就要好好珍惜!

我的择偶条件:48岁以下,有眼缘,市区有住房,人生观、价值观相同,身边无子女的优质男。有无工作皆可,但要有养家能力。有意者请加微信联系,微信号:SYL890818。
(李爱仙)



情感倾诉

情感热线:7019022
邮箱:3152771626@qq.com

倾诉人:流年(化名)
性别:女
职业:教师

长相秀气、身材苗条、活泼开朗的流年今年41岁,信阳人,身高160cm,中专毕业,在我市一家幼教中心当教师。爱生活、爱家庭的地离异快一年了,谈到自己失败的婚姻,她表面淡定,内心却很纠结……

鹰城最美情诗征集 活动获奖作品选登

思念

作者:陈红

茉莉花开了
在这静的一隅
静静地散发出馨远的芳香
如同我的思念
悠远绵长